
Vážené vedení Nemocnice Na Homolce, 
  
dovolte mi, abych se na Vás obrátil s tímto dopisem, který píši s odstupem tří měsíců od 
operace, kterou jsem podstoupil dne 27. listopadu 2025 na chirurgickém oddělení všeobecné 
chirurgie pod vedením pana primáře MUDr. Ronalda Pospíšila. 
  
Každý pacient přistupuje k operaci s velkým respektem, obavami a nezřídka i strachem.  
 
O to více si dnes, s odstupem času a v plném zdraví, uvědomuji, jak zásadní roli sehrálo 
prostředí, které na Vašem oddělení panuje. 
  
Od prvního okamžiku mého pobytu jsem se setkal s naprosto profesionálním a zároveň 
hluboce lidským přístupem.  
 
Celý personál oddělení — lékaři, sestřičky i ostatní zaměstnanci — ke mně přistupovali s 
laskavostí, trpělivostí a empatií, které v prostředí plném bolesti, obav a nejistoty rozhodně 
nejsou samozřejmostí. Právě tato kombinace odbornosti a lidskosti mi pomohla překonat 
nejtěžší chvíle a dodala mi důvěru v celý průběh léčby. Rád bych v této souvislosti jmenovitě 
ocenil také MUDr. Jiřího Frühaufa, který mě vyšetřoval a jehož pečlivý a pozorný přístup ve 
mně zanechal velmi dobrý dojem. 
  
Píši Vám tento dopis proto, že považuji za důležité nejen si stěžovat, když se něco nedaří, 
ale především ocenit a poděkovat tam, kde péče výrazně překračuje očekávání. A to je 
přesně případ nejen Vašeho chirurgického oddělení, ale všech se kterými jsem se 
v nemocnici Na Homolce setkal.  
  
Zvláštní poděkování patří panu primáři MUDr. Ronaldu Pospíšilovi. Jeho profesionalita, klid, 
pokora a lidský přístup k pacientům jsou myslím příkladem toho, jak má vypadat moderní 
medicína. Je zřejmé, že právě jeho vedení a osobní nasazení utváří atmosféru celého 
oddělení. Takových lidí si musíme v českém zdravotnictví nesmírně vážit a maximálně je 
podporovat — protože právě oni svým příkladem ukazují, že i v dnešní nelehké době může 
nemocniční péče fungovat na výjimečné úrovni, a to jak odborně, tak lidsky. 
 
Děkuji Vám za čas, který jste věnovali přečtení mého emailu.  
 
Předejte prosím mé poděkování všem, kterých se týká.  
 

Petr Havel 

Business Development Dir 

Zepter International s.r.o.  
 


